РЕЗОЛЮЦИЯ
круглого стола 
«Практика культурно-языковой и социальной адаптации детей-мигрантов, а
также детей, слабо владеющих (не владеющих) русским языком в
сегодняшнем образовательном пространстве.
Опыт. Проблемы. Перспективы»
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Проблемы изучения разносторонних практик, направленных на социокультурную адаптацию детей мигрантов, а также детей, слабо владеющих (не владеющих) русским языком находились в центре внимания участников круглого стола, организованного на базе МБОУ «СШ № 30 с углубленным изучением отдельных предметов» города Нижневартовска. В сообщениях участников представлен комплекс проблем: роль школы в процессе взаимодействия с детьми мигрантов; вопросы  организации эффективной работы с родителями; методические аспекты образовательной деятельности и другие. 
На заседании круглого стола было представлено 6 докладов, которые носили теоретический и практико-ориентированный характер. Результаты деятельности профессионального сообщества из г. Нижневартовск и Пыть-Ях в области социальной адаптации детей мигрантов показали следующее:
– работа с семьей – важный аспект по культурно-языковой и социальной адаптации;
– в образовательном пространстве школы классный руководитель становится «навигатором» интеграции и адаптации ребенка;

Работу круглого стола одобрить; рекомендовать участникам опубликовать методические материалы, представленные в докладах с целью тиражирования позитивного опыта образовательных организаций; продолжить совершенствование системы информационного обмена с образовательными организациями города и региона по актуальным вопросам культурно – языковой и социальной адаптации детей-мигрантов.


